Egy matematika 6ran unatkozé didk olyan 5 x 5-0s tédblazatokat talalt ki, amelyek egyenleteket tartalmaznak.
Az egyenletekben, melyek egyes részei a tablazat cellaiba keriilnek, egybetis ismeretlenek, a négy alapmiivelet jele, és
persze az egyenl@ségjel fordul els. Tekintsiik példaul a kdvetkezé ilyen tablazatot:
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A tablazat sorait balrél jobbra, oszlopait és két fGatlojat feliilrdl lefelé kiolvasva egy nyolc egyenletbdl allo egyenlet-
rendszert kapunk. A kapott egyenletrendszer olyan, hogy annak megoldasa soran mindig van olyan egyenlet, amelybd&l
a tobbi egyenlettdl fliggetleniil kovetkeztetni lehet valamely ismeretlen értékére, vagy két ismeretlen kozotti egyszeri
kapcsolatra.

A fenti példaban az also sor alapjan d=0, vagy e=1 csak ezt az egyenletet megvizsgélva adodik. Az elsG oszlopbol
ugyanakkor a=0 érték kovetkezik, amibdl az elsé sorban b=c. A megoldast hasonlé modon folytatva a végeredmény:
a=d=0, b=c=e=barmi, vagy a=0, e=1, b=c=1+d és d barmi.

Készitsiink programot, amely tetszéleges, az el6bbi tablazat formajaban helyesen felirt egyenletrendszert megold.
A program a tablazatot a parancssor els§ paramétereként dtadott bemeneti szoveges dllomanybol olvassa. Az allomany
0t egymas utani soraban egy-egy szokozzel elvalasztva a tablazat egyes celldiban taladlhato ismeretlenek és matematikai
jelek szerepelnek. A program irja a standard kimenetre abc sorrendben az egyes ismeretlenek kiszamitott értékeit (pél-
daul ,,a=3.25”, vagy ,,a értéke tetszdleges” alakban), illetve a ,nincs megoldas” szoveget, ha az egyenletrendszer

megoldhatatlan.
Bekiildend6 a program forraskodja (s31.pas, s31.cpp, ...), valamint a program révid dokumentacioja (s31.txt,
s31.pdf, ...), amely tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forrasalloméany melyik fejleszté kor-

nyezetben fordithato.
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